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Chef de rubrique Senior plurimédia CDI (H/F)
Description du poste

 

Editialis, groupe plurimédia en pleine expansion recherche, un(e) chef de rubrique pour son site chefdentreprise.com et son magazine Chef d’entreprise.




Notre métier ? Délivrer de l'information et des services à haute valeur ajoutée à diverses communautés professionnelles : les dirigeants commerciaux et marketing, les dirigeants de TPE et PME et les décideurs achats.
Intégré(e) à notre équipe de rédaction, vous contribuerez à l’élaboration du contenu éditorial print et Web et, serez un véritable bras droit de la rédaction en chef tant sur l’animation de la communauté que sur le suivi rédactionnel des différents médias (Newsletter, Magazine, site web, Conférences,…)
Principales missions

· Vous traiterez de nombreux sujets ayant trait à la vie des entreprises et en particulier aux Ressources Humaines et nouvelles technologies.
· Vous managerez votre équipe de pigistes sur les différents rubriques ou secteurs dont vous avez la responsabilité.

· Vous manierez différents médias (print, Web, vidéo…) et différentes périodicités (quotidienne, hebdomadaire, mensuelle). 

· Vous constituerez votre réseau et fédérerez une communauté de professionnels et d’experts, sur Internet notamment.

· Vous représenterez votre média lors des événements majeurs de la profession (salons, remises de trophées, conférences…). A ce titre, vous serez amené(e) à prendre la parole en public.

Profil 

· Diplômé(e)  d’une école de journalisme, d’une école de commerce ou d’une formation équivalente, vous justifiez au moins d’une expérience de huit ans dans la presse écrite et avez obligatoirement managé une équipe de pigistes (relecture, brief…) 
· Curieux et ouvert d’esprit, vous vous intéressez de très près à la vie des entreprises, aux RH ainsi qu’aux nouvelles technologies.

· Vous possédez un véritable sens relationnel et êtes parfaitement à l’aise à l’oral.

· Fiable, vous avez  le sens des responsabilités et le goût du challenge. Cela vous permet d’être résistant face aux situations de stress.
· Rigoureux, vous n’en êtes pas moins flexible et adaptable.

· Une expérience du média Internet serait un plus.
Rémunération 

Salaire brut annuel de 31 à 34 k€ selon profil  + avantages divers (participation, mutuelle, titres restaurant).

Contact :

Merci d'envoyer vos CV, lettre de motivation et press book réactualisé à l’adresse suivante : recrutement@editialis.fr avec la référence CDRCEM2011.
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